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Interviene il sottosegretario di Stato per il lavoro e le politiche

sociali Rossella Accoto.

I lavori hanno inizio alle ore 14,40.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDIGENTE

(1650) FENU ed altri. – Disposizioni in materia di imprese sociali di comunità

(Seguito della discussione e rinvio)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca il seguito della discussione
del disegno di legge n. 1650, sospesa nella seduta dell’8 marzo scorso.

TONINELLI, relatore. Signor Presidente, chiedo di conoscere l’e-
lenco degli emendamenti inammissibili, nonché il parere della Commis-
sione bilancio.

PRESIDENTE. Senatore Toninelli, non sono state rilevate criticità in
sede di valutazione delle ammissibilità. Avendo constatato che la Com-
missione bilancio non ha ancora avviato l’istruttoria sugli emendamenti,
mi farò carico di sollecitare la Presidenza della 5ª Commissione in tal
senso.

TONINELLI, relatore. Signor Presidente, la ringrazio, perché ritengo
importante una sollecitazione da parte nostra. Nella riunione del Comitato
ristretto di giovedı̀ 17 marzo si è manifestata una comunione di intenti e
una condivisione degli obiettivi a cui tende il disegno di legge al nostro
esame. È al momento in corso una verifica tecnico-legislativa, o meglio
di drafting, per capire se ci sono strade ancor più opportune che portino
ad individuare un contenitore legislativo in cui inserire una parte della
normativa in esame. Essa verrà snellita e vedrà, con tutta probabilità, la
soppressione di un articolo del testo originario, relativo agli aiuti di impor-
tanza minore, cosiddetti de minimis, per evitare censure da parte dell’U-
nione europea. Una volta compiuta quest’ultima verifica saremo pronti,
nella speranza di avere a disposizione anche i prescritti pareri.

PRESIDENTE. Ritengo a tal proposito opportuno comunicare al più
presto gli emendamenti che si intende ritirare, se si è raggiunto un accordo
politico in tal senso, per agevolare e accelerare l’espressione del parere
della Commissione bilancio.



Rinvio il seguito della discussione del disegno di legge in titolo ad
altra seduta.

I lavori terminano alle ore 14,45.

Licenziato per la stampa dall’Ufficio dei Resoconti
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